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Recollida de dades i anàlisi





DEBILITATS

• Escassa vegetació. En general es redueix a escocells puntuals amb arbres en els espais perimetrals.

• Segregació per gènere. Els grups amb mescla de xiquets i xiquetes disminueixen amb l'edat, a partir de 2n de primària 
s'accentua la segregació per gènere

• Escassa superfície de zona coberta i pocs espais d'ombra

• En general predomina el paviment dur i poc permeable

• Grans superfícies (zona de pedres, pistes) amb poca diversitat: de textures, elements, colors.

• Poca varietat de zones i racons amb materialitat i elements que generen identitat.

• Falten taules i zones d'estada al pati.

• El joc actiu es concentra als espais centrals i les activitats tranquil·les o semiactives se situen als marges.

FORTALESES I OPORTUNITATS

• Zona de lectura al hall, ofereix un espai cobert d'ús per a activitats tranquil·les. També ho ofereixen les zones de transició i 
pas entre patis.

• La zona d'infantil, com que no està vallada, dóna peu a joc entre infants d'edats diverses.

• Hort en ús, tot i que de dimensions reduïdes.



CRITERIS D’INTERVENCIÓ
Adaptació dels criteris per un bon pati de l’Aj. De Barcelona i l’Institut d’Infància i adolescència

1. El pati com a espai d’aprenentatge, coeducació i convivència

2. Diversitat d’ambients i activitats lúdiques i creatives

3. Contacte amb la natura: verd, terra i aigua

4. Un pati confortable i connectat amb l’entorn

5. (Re)Distribució equilibrada dels espais

6. Usos diversos per a la comunitat i el veïnat





ON ES VOLEN PRIORITZAR 
ACTUACIONS?

CORREDOR PAVELLÓ
ROCÒDROM, JARDÍ 

VERTICAL,
PÈRGOLA AMB 

VEGETACIÓ

A.

B. PATI MENUTS
LLEVAR ASFALT, 

RENATURALITZACIÓ
D’UNA ZONA 

CONCRETA.
EQUILIBRIS I JOC 

SIMBÒLIC AMB 
FUSTA, MURALS, 
CIRCUIT PINTAT
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